



Nastya, 36 лет
<https://globerland.com/user/250>

Город проживания: Китай, Шанхай

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Русский - родной

Турецкий - родной

О себе

За годы работы в КНР я наладила прекрасные отношения со многими промышленниками и транспортными компаниями, могу без труда найти производителя нужных вам товаров, организовать выгодную схему доставки. Но главное – я помогу вам сориентироваться во всех подводных течениях китайского бизнеса и буду последовательно отстаивать на всех этапах деловых переговоров: от начала сделки до ее успешного завершения. Прекрасное знание языка – как устного, так и письменного – застрахует вас от ошибок, вызванных непониманием собеседника.

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Подробное описание и стоимость услуг

Уважаемые Дамы и Господа Владельцы бизнесов и менеджеры компаний. Мы очень рады, познакомиться с Вами и стать Вашими будущими партнерами и друзьями.

Бизнес с Китаем – это ежедневная борьба, от результатов которой зависит успех вашей компании или продуктов, которые вы собираетесь производить и/или продавать.

Что от Вас нужно: 1.Точно описание продукции 2.Количество 3.Цена по которой хотите купить 4.Фото 5.Спецификации

Наша компания нацелена на предоставление партнерских отношений при работе Вашей компании с Китаем. Мы профессионалы своего дела, наши менеджеры с России живут в Китае уже больше 5 лет, и знают многое о ведении бизнеса в Китае.

Предлагаем сотрудничество и услуги

1) Поиск Поставщика необходимых товаров; 2) Информирование об идее цен на тех или иных условиях поставки; 3) Получение точного описания товаров и их упаковки; 4) Проведение переговоров от имени и в интересах Заказчика; 5) Испектирование и контроль сроков изготовления подлежащей отгрузке товарной партии; 6) Осуществление инспекции подлежащих отгрузке товаров

За годы работы в КНР я наладила прекрасные отношения со многими промышленниками и транспортными компаниями, могу без труда найти производителя нужных вам товаров, организовать выгодную схему доставки. Но главное – я помогу вам сориентироваться во всех подводных течениях китайского бизнеса и буду последовательно отстаивать на всех этапах деловых переговоров: от начала сделки до ее успешного завершения. Прекрасное знание языка – как устного, так и письменного – застрахует вас от ошибок, вызванных непониманием

собеседника.

После подписания контракта я также могу продолжать работу: по договоренности с Вами, возьму на себя контроль над исполнением обязательств ваших китайских партнеров, сделаю все, чтобы свести к минимуму ваши расходы и финансовые риски. Среди моих клиентов – успешные российские, казахские и китайские предприниматели.

Я веду дела профессионально и честно. 1. Оплата за товар- 1. Напрямую производителям 2. Оплата через нашу компанию 2. Оплата за грузоперевозку-1.Напрямую логистической компании2. Оплата через нашу компани

Образование

2006-2011 Бакалавр Международные отношения Шанхайский Университет

2011-2014 Магистратура Международные отношения Шанхайский университет

Опыт работы

1. Работала с поставщиками в крупные торговые молы России как Аушань, Метро и прочие компании. 2. Сотрудничаю с производителями холодильников в Московской области. 3.Работаю с поставками запчастей в Россию.

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/250>

